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30 листопада п.р. Перший віце-прєм’єр-міністр України Степан Кубів дав
керівникам міністерств та відомств низку доручень, спрямованих на вирішення
гострих проблем, на які звернули увагу представники найбільш впливових
профспілкових організацій та об’єднань – члени Спільного представницького
органу репрезентативних профоб’єднань під час робочої зустрічі, що відбулась
30 листопада у Кабінеті Міністрів України. Цей захід став ще одним
конструктивним продовженням соціального діалогу у формі зустрічей
керівництва Уряду та міністрів з профспілками.

      

 З урядової сторони на зустрічі були міністри та заступники міністрів соціальної
політики, фінансів, енергетики та вугільної промисловості, охорони здоров’я, освіти і
науки, інших міністерств та відомств.

  

Профспілкову сторону представляли Голова СПО об’єднань профспілок, Голова ФПУ
Григорій Осовий, перший заступник Голови СПО об’єднань профспілок, заступник
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Голови ФПУ Олександр Шубін, заступник Голови СПО об’єднань профспілок,  голова
Об’єднання всеукраїнських автономних профспілок Анатолій Широков, голова
Профспілки працівників автомобільного та сільськогосподарського машинобудування
України Василь Дудник, голова Професійної спілки працівників охорони здоров'я
України Вікторія Коваль, голова Профспілки працівників лісового господарства України
Степан Кривов’язий,  голова Професійної спілки працівників культури України Людмила
Перелигіна,  голова Профспілки працівників соціальної сфери України Володимир
Тьоткін, голова Профспілки працівників вугільної промисловості України Віктор
Турманов,  голова Профспілки освіти і науки України Георгій Труханов, голова
Профспілки залізничників і транспортних будівельників України Вадим Бубняк, голова
Об’єднання всеукраїнських профспілок і об’єднань «Єдність»
Анатолій
Онищук, 
перший заступник голови Всеукраїнської незалежної профспілки працівників транспорту
Віктор Гербеда, заступник голови Профспілки працівників будівництва та промисловості
будівельних матеріалів України Катерина Клименко, заступник голови Профспілки
працівників суднобудування України Олександр Малій.

  

Відкриваючи зустріч, Степан Кубів зазначив, що сторони соціального діалогу – урядовці
та профспілки домовились про те, що під час бюджетного процесу вони будуть
проводити зустрічі, робочі наради і консультації для того, щоб вислухати та врахувати
пропозиції один одного. Цей процес, на його думку, буде сприяти діловому аналізу та
розробці саме такої стратегії і тактики соціально-економічного розвитку, що зараз
потрібні країні та її народу.

  

Перший віце-прем’єр наголосив, що під час зустрічі Прем’єр-міністра України Володимира
Гройсмана з представниками профспілок Глава уряду дав низку відповідних доручень
керівникам міністерств і відомств, які мають бути виконані. Безумовно, сказав він, і за
результатами цієї зустрічі будуть конкретні доручення за фактами, що будуть лунати під
час наради. Тут треба зазначити, що, дійсно, в ході зустрічі Степан Кубів давав
доручення як присутнім на нараді, так і відсутнім урядовцям – від міністра до віце –
прем’єр-міністра.

  

Голова СПО об’єднань профспілок Григорій Осовий проінформував  урядовців про
загальні проблеми, які турбують зараз членів профспілок, всіх працівників. Він
підкреслив, що головна мета таких зустрічей – це визначення пріоритетів і можливостей,
на які в першу чергу потрібно реагувати. Безумовно, наприклад, якщо шахтарі
залишаться без заробітної плати, це означає, що держава просто не займається цім
сектором економіки. Те ж стосується і працівників лісової галузі. Держава не повинна
відвертатися від такої важливої для країни галузі. Такі ж проблеми зараз у медиків,
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освітян, транспортників, науковців. Якщо держава не бажає залишитися без цих та інших
дуже важливих для її існування галузей та суспільно корисних  професій, треба
знаходити можливості для їх розвитку та фінансування, мінімізувати ризики, які сьогодні
є. 

  

Григорій Осовий високо оцінив той факт, що міністри практично одноголосно
висловились за те, що проект Держбюджету потрібно корегувати у бік соціального
наповнення.

  

На питаннях саме такого корегування зосередив увагу присутніх перший заступник
Голови СПО об’єднань профспілок Олександр Шубін. Він акцентував увагу на дуже
гострому питанні мінімальної заробітної плати. Створюється парадоксальна ситуація,
коли рівень мінімальної зарплати закладається у Держбюджет на 8% нижче
прожиткового. Так бути не повинно. І це треба виправити, наголосив він.  Олександр
Шубін також зазначив, що й сам прожитковий мінімум не відповідає 
реальній вартості величини споживчого кошику.

  

Про ситуацію у вугільній галузі, проблемах її реформування проінформував голова
Профспілки працівників вугільної промисловості Віктор Турманов.   Дуже емоційно та
переконливо він навів конкретні приклади того, як руйнується галузь, як шахтарські
колективи в умовах недофінансування намагаються не тільки вижити, але ще й добувати
«чорне золото» для країни. Голова Профспілки звернувся до урядовців з конкретними
пропозиціями щодо реформування галузі, забезпечення гідних умов праці та її
фінансування. 

  

Вислухавши промову Віктора Турманова, Степан Кубів дав конкретні доручення
віце-прем’єр-міністру Володимиру Кістіону, міністру фінансів Олександру Данилюку,
міністру енергетики та вугільної промисловості Ігорю Насалику.     

  

Голова Професійної спілки працівників охорони здоров'я України Вікторія Коваль проін
формувала про позицію Профспілки щодо медичної реформи. Більш детально вона
зупинилась на питаннях рівня заробітної плати та заборгованості по зарплаті у галузі. На
23 листопада ц. р. заборгованість по галузі склала  90 млн. грн.. Гірш за все, що ту ж
саму тенденцію закладається у Держбюджет і на наступний рік. Це, безумовно,
потребує корегування. Одночасно тільки на обов’язкові виплати по медичій субвенції не
вистачає 6 млрд. грн., у тому числі і на первинну ланку. Нам з урядовцями треба разом
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сідати і розраховувати всі ці факти і цифри, впевнена голова Профспілки.

  

На проблеми освітян, зокрема питання фінансування середньої ланки працівників галузі
– коледжів I та II-го рівня акредитації звернув увагу присутніх голова Профспілки
працівників освіти і науки Георгій Труханов. Він також  зазначив: у Законі сказано, що
Кабмін повинен розробити схему посадових окладів для освіти у розмірі 3-4-5 мінімальних
зарплат. Чи буде це, наскільки реально?   

  

  Під час зустрічі увагу присутніх до проблем фінансування в повному обсязі Національної
суспільної телерадіокомпанії України привернула Голова профспілки працівників
культури України Людмила Перелигіна. Зокрема, нею було наголошено, що створення
правдивого і незаангажованого Суспільного телебачення та радіомовлення України
– одна з найважливіших реформ, яка наближає Україну до клубу цивілізованих та
демократичних країн.
Тому, належне фінансування НСТУ повинно стати одним з пріоритетів держави.

  

Одночасно Людмила Перелигіна зосередила увагу міністра фінансів  Олександра
Данилюка на тому, що під час перерозподілу бюджетних коштів при доопрацюванні
Державного бюджету на 2018 рік сфера культури не повинна втратити прогнозованих
показників на 2018 рік. Позицію голови Профспілки було підтримано представником
Міністерства культури України Володимиром Якубовським.

  

 Голова Профспілки працівників лісового господарства України Степан Кривов’язий у
своій яскравій та емоційній промові окреслив критичну ситуацію у галузі, назвав причини
та наслідки безвідповідальної, не державницької позиції у відношенні відносно як самих
лісів, так і працівників лісового господарства. Велика заборгованість, відсутність
справжньої, прозорої стратегії розвитку галузі – це далеко не повний перелік тих
проблем, що турбують працівників галузі, фахівців та експертів.         

  

  Про проблеми і гострі питання у своїх сферах також проінформували та запропонували
конкретні шляхи їх вирішення голова Об’єднання всеукраїнських автономних профспілок 
Анатолій Широков
, голова Профспілки залізничників і транспортних будівельників України 
Вадим Бубняк
, перший заступник голови Всеукраїнської незалежної профспілки працівників
транспорту 
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Віктор Гербеда
, заступник голови Профспілки працівників суднобудування України 
Олександр Малій.

  

Підсумовуючи дискусію, Степан Кубів дав низку доручень урядовцям.

  

Він та Григорій Осовий висловили впевненість, що такі конструктивні, ділові та корисні
зустрічі керівництва Уряду, міністерств, відомств з профспілками стануть традиційними
та будуть сприяти соціально-економічному розвитку України, більш ефективному захисту
законних прав та інтересів працівників.

  

За метеріалами прес-центру ФПУ
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